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1) x* o 4xP— X — 17,227 = 0.
9) x3— 6x* 4=10x~— 100 =0,
3) x? == 12x* =} S7x—9t =0
- 4) x* —20x*- Ox-4 76,620 =o.
5) x*=—15x*~4-72x— 109, =0,
6) x°®—15x*=458x+417 =0,
), x* == * 4 12x—1856,7055 o,
8)-x* 4 2x2 4. 5x—02 ... =0,
g) x? ¥ e 24x— 351,875= o.
20 ). % ¥ = 12X—102 =0,
1) x*— 4x° ¥ 18  =o,
12) x4 8x*-16x—4d0 = o0
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' | Bon den Kegelfhnittem

‘ | §. 212,

| Grfldrung. MWenn cin geraber Kegel (Geom.
§: 201.) mittelft einer Ghene gefdhnitten wird, fo gicbt
¢8 gewiffe Lagen Der fdhneidenden Ebene, in weldyen
dic Durchchnitte von Frummen Linien begrengt wevs
pen, welthe begrengte Ghenen vorjugdweife Kegels

~ fdynitte Heifen, ¢ gicht vier verfhicdene Arten
folcher Schnitte, nehmiich den Kreis, diePavabel,
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